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Чи розірвали ви стосунки з людиною, яка вас ображала?

Служба зв'язку з постраждалими від домашнього насильства в Донкастері проводить щотижневі групи в громаді та онлайн для тих, хто пережив домашнє насильство.

Служба зв'язку з постраждалими - це служба для постраждалих які більше не живуть з особою, яка завдала їм шкоди, або перебувають під слідством у системі кримінального правосуддя, а також для тих, хто не співпрацює з іншими фахівцями з питань домашнього насильства. Ми можемо надати постійну емоційну підтримку після насильства та підтримку тим, хто може звернутися до сімейних судів.
Групи підтримки "рівний-рівному" мають на меті об'єднати людей, які пережили домашнє насильство, щоб допомогти їм заохотити один одного до безпечного життя, вільного від насильства, та надати підтримку. Групи доступні лише для жінок, чоловіків та представників ЛГБТК+ спільноти. Індивідуальна підтримка також доступна через Службу зв'язку з постраждалими від домашнього насильства.

Якщо ви хочете дізнатися більше про групи підтримки або відчуваєте, що вам потрібна допомога працівника, який підтримує зв'язок з постраждалими, додаткову інформацію можна знайти за посиланням:
www.doncaster.gov.uk/domesticabuse

Для отримання конфіденційної підтримки та консультацій Центр протидії домашньому насильству в Донкастері відкритий з 9:00 до 16:30 з понеділка по п'ятницю.
Телефонуйте: 01302 737080 або надішліть запит на електронну адресу: dahub@doncaster.gov.uk Ви також можете заповнити форму для самостійного звернення за адресою: www.doncaster.gov.uk/domesticabuse

